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DEN NORSKE KIRKE 

Rossabø menighet 

 
 
REFERAT FRA MENIGHETSRÅDSMØTET I ROSSABØ 
MENIGHET 24. NOVEMBER 2016 
 
Til stede: Kjell Einar Bergsager, Karl Gerhard B. Dahl, Laila S. Kongestøl, Anne 

Marthe Møinichen, Silje Olaussen, Tor Egil Eriksen og Anne Birgitte B. 
Ruus. 

  
Fra Sak MR 57/16:  
Einar Andreassen, Oddveig Bergsager, Tor Jakob Bjørndal, Silje N. 
Dahl, Silje B. Fossan, Alie Hamberg og Ingunn B. Våge 

 
 
 
SAKSLISTE: 
 
Sak MR 55/16  Godkjenning av innkalling og referat 
   Referat fra AU-møtet 25. oktober, vedlegg 1. 
 
   Vedtak, enstemmig: 

Innkalling til møtet ble godkjent. Referat fra AU-møtet 25.10.16 ble tatt 
til etterretning.  

    
  
Sak MR 56/16  Valg av leder og nestleder 

Etter lovverket skal det velges ny leder og nestleder fra 1. november 
2016 til 31. oktober 2017. Vi gjorde ikke dette i oktober, derfor må det 
gjøres nå.  
 
Vedtak, enstemmig: 
Kjell Einar Bergsager og Karl Gerhard B. Dahl ble valgt til henholdsvis 
leder og nestleder av Rossabø menighetsråd i perioden 1. november 
2016 – 31. oktober 2017. 
 

 
Sak MR 57/16  Innspill til budsjett for 2017 

 Når store deler av nåværende balløkke forsvinner i forbindelse med 
utbyggingen, ønsker menighetsrådet at det arbeides med 
opparbeiding av balløkke eller ballbinge på friarealet. Dette må 
innarbeides i budsjettet, det må søkes om eksterne midler, samt at 
det må søkes vedtatt i en områdeplan. Saken drøftes med 
kirkevergen og i utbyggingskomiteen, slik at en ikke risikerer at 
balløkka ikke blir erstattet. Dagens uteareal er finansiert ved midler 
fra Gjensidigestiftelsen, samt trosopplæringsmidler. 
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 Det er blitt gitt et tilskudd fra fellesrådet på kr. 50 000, øremerket 
lyd/lys/bilde i kirkerommet. AU får fullmakt til å gjøre disponeringer i 
samråd med administrasjon og stab 

 
Sak MR 58/16  Orienteringssaker 

 Einar Andreassen er ansatt som ny kapellan i Rossabø og Skåre 
menigheter. Oppstartdato er 1. januar. 

 Utbygging. Rammesøknad sendt, informasjonsmøte naboer. 

 Rapport fra sist møte i fellesrådet. 

 Hva skjer i kirken den neste måneden? 
 

 
Sak MR 59/16  Samtale mellom stab og menighetsråd 

 Uteområdet. Hvordan kan utearealet benyttes i byggeperioden? 
Erstatning av tapt areal. Lys på uteområdet er helt nødvendig! 
Bygging av bod er fortsatt svært ønskelig! 

 Vrimleområdet er redusert. Vi ønsker fortsatt at det skal være en 
åpen møteplass i tråd med visjonen vår! 

 Tiltak for 35+? Filmklubb? Strikkeklubb? (Strikke sokker til 
nyfødte/dåpsbarn? Alie kan ha noe de tirsdagene hun er satt opp 
med formiddagskonserter) Biljard? 

 Supertorsdag med middag i stedet for kveldsmat, etter modell fra 
Vår Frelsers? Bruke oddetallsuke en gang i måneden? 

 «Damenes aften» eller mannsopplegg? NB! Ved kjønnsrelaterte 
arrangement, må vi ha tenkt gjennom hvordan dette vil oppleves for 
eventuelle transpersoner. 

 «Tween» for voksne? 
 

 
Sak MR 60/16  Eventuelt 

Silje B. Fossan ble takket for tjenesten i Rossabø menighet, og Einar 
Andreassen ble ønsket velkommen som menighetens nye kapellan fra 
1.1.17. 

 
 
 
 
 

 

 Kjell Einar Bergsager     Anne Birgitte Bødtker Ruus   
             Menighetsrådsleder              Administrasjonsleder  
 
 
 
 
 
 
 


